

美京华人活动中心社区服务 2023年免费报税季 征招报税义工

美京华人活动中心自2013年起受国税局之邀,展开义工免费报税服务(Volunteer Income Tax Assistance—VITA),至今已服务超过1500人次的税务服务与相关税务咨询。该服务由CCACC社区服务部组织有兴趣参加的义工,从培训,学习,至考取证照,分工合作,依国税局规定的规则,提供社区内中低收入户的报税免费服务。明年的报税服务将于2023年2月4日至4月8日止,每周六上午九点半至十二点,在CCACC,服务将采预约方式,中心会员优先,详细预约办法将于一月初发布。

为配合美国国税局(IRS)的报税培训计划,即日起开始招募有志义工。期待更多报税义工,投入社区服务行列,服务更多社区居民,让我们的社区更友善美好。有兴趣加入义工报税服务行列的朋友,请与CCACC社区服务部连络,我们将会辅导您学习相关税法,考取国税局认证的报税证书,即可成为VITA的报税义工,并于2023年报税季

节,美京华人活动中心的报税服务站,开始为低收入的民众提供报税服务,回答相关税务问题。欢迎参加的社区朋友至国税局网站<https://www.irs.gov/zh-hant/individuals/irs-tax-volunteers>,可从中了解VITA义工的规范与服务项目,如何准备成为合格报税义工等资讯。

报税义工的工作,包括收件检查税务文件,安排报税预约,报税服务等文件内容。义工需具备条件:

通中英文或他国语言;
有文书柜台经验者;或
有基本报税概念佳;或
大学会计系学生,服务结束后,可申请

Continuing Education Credit;或
蒙郡高中生义工,可获得SSL服务时数。

欢迎有兴趣担任报税义工者,报名方式,电邮 vita@ccacc-dc.org,或电话 301-620-1517 询问。



CCACC VITA义工们专注地检视税务资料,耐心地回答纳税人问题



报税季结束,中心李志翔会长(后排左三),及国税局资深税务顾问Lillie William女士(前排排右一)与义工们合影

CCACC 40周年庆典植树纪念侧记 二之一

美京华人活动中心CCACC的董事们与各部门的主管们于11月12日周六上午在博翔馆(游泳网球中心)的前草坪齐聚,欣喜种植象征坚毅不拔的两棵松树,寓意CCACC坚实茁壮的向上发展。在那同时,初为CCACC义工的我,现场采访了多位CCACC的元老及大将们,深深佩服他们的无私奉献与不懈努力!

创立初衷

CCACC 40年前的「创会五傑」之一、现任会长李志翔介绍说,40年前,由来自台湾的五位「老留学生」创立的华人社团,当时的主要目的,是服务来华府留学和工作的年轻华人,服务方式是经常在周末组织体育和棋类等文体活动,让这些讲华语的留学精英和职场新锐有交流互动的机会。

李会长说,现在CCACC因为「欢乐日间保健中心」这一专业化项目,而在华府甚至全美国的华人社区闻名遐迩。欢乐中心运营了14年,是较大规模的老年人日间中心,有多种文体娱乐、养生保健课程、适合老年人的美味中式营养早、午餐。欢乐中心的成立不是因为40年前的青年人、中年人变成了祖父、祖母级的「银发族」,而是因为CCACC为了急华人华裔之所急、解华人社区之所难,一步一个脚印的探索出了专业化、高标准、充满爱心和活力的老年人日间保健中心。

从日间保健到居家护理

现任董事长林雄生告诉记者,CCACC现在用符合USDOT专业标准的车辆,为老人们提供早、午餐送餐服务,可以让老人们在上网或者打电话预览、询问、预订一周的早、午餐,中心还送本地中文报纸给老人们看。此外,CCACC这些年成立了「居家护理中心」,专门为无法自理日常生活和家务的老人,例如手术或受伤的,或者家人不在身边而需要护理员的,提供从买菜、做饭、喂食、如厕,洗澡、穿衣、室内清洁、提醒吃药、到陪伴说话等等的全方位的综合服务。服务的地点包括住家、医院、养老院或者康复中心。

李会长春风满面的说,多年来给「欢乐日间保健中心」提供医疗服务的「泛亚健康医疗中心」,即原先的「泛亚义务门诊」,将会扩展出一个新的诊所,地址或在Rockville靠近Potomac的Research Boulevard一带,计划拥有10间诊室,周一至周五全天营业,具备全天急诊能力。中

心希望将把病人的结构从以华人为主转变为以当地社区居民为主。令人鼓舞的是,CCACC将从美国国会的拨款里获得100万美元经费,用于泛亚门诊的改建和添置医疗设备。

扩建泛亚健康医疗中心

「泛亚健康医疗中心」主任陆惠兴女士说,位于现址的「泛亚门诊」将继续为「欢乐日间保健中心」提供医疗服务,而新的分支机构也会像现在的「泛亚门诊」一样,将需要至少十几位各个专科的医生和多名药剂师常年奉献自己的宝贵时间,每周至少免费出诊几个小时,以便及时救治更多低收入和无保险的患者。泛亚将使用蒙郡的财政支持、自身预算和社会捐赠来购买X光机、磁共振成像仪、血样抽取和常规检验等医疗检测设备,以便向符合标准的病人提供免费检测服务,让病人不必为了完成各种检测而不得不跑去多家检测中心,从而为病人节省时间、精力和费用。陆主任也希望能够有合适的中医针灸团队加入阵营。

「泛亚义务门诊」医疗主任朱跃跃医生向记者表示,「泛亚健康医疗中心」常年与华府地区的多所高校的相关专业院系合作,不仅医学院、护理学院、社工系的学生能在这里找到很好的实习机会,心理学和艺术治疗专业的大学生、研究生们也通过校方与CCACC维持常年实习合作夥伴关系,在心理咨询与治疗、音乐、绘画治疗等服务项目上发挥重要的作用。朱医师说:「我们经常要向非医疗、护理、心理学等专业的义工申请者表示歉意,但是我们在一些公众服务项目上,比如免费体检和免费医疗咨询活动,还是需要志愿者的,即使不是医生、护士,很多热心公益的华人帮了我们很多的忙。」

未来的泛亚

陆主任充满自信的家表示,预计在一年半之后设立、开张、运营的第二个「泛亚义务门诊」将更着重于服务社区里任何有需求的患者,从以服务华人为主迈向服务任何族裔。笑靥如花的朱跃跃医生说,只要能每周都来做几个小时义工的医生足数,位于Rockville的第二个泛亚将会在周六营业,也准备扩大妇科疾病与妇科肿瘤早发现与筛查服务,同时将继续向行动不便的患者提供药品免费配送的服务。

(CCACC义工 张维撰稿)

CCACC 40周年庆典特獎得主欢喜兑领特制礼品卡



特獎得主Ina Lee女士(左)从中心副会长张丽芳女士(右)手中接过40周年特制礼品卡

2022年11月6日周日上午10点,美京华人活动中心CCACC 40周年庆典活动在中心的盖城总部成功举行。300多位贵宾、会员、义工及员工们欢聚一堂。丰富精采的活动内容包括四十年剪影、会长年度报告、各界贵宾致词、感谢并表彰资深义工及员工、社团表演,以及幸运抽奖。幸运抽奖是从1,743名有效会员名单中抽取11名幸运儿,以答谢中心会员多年来对中心的支持。

排球家长 Ina Lee女士是本次周年庆特奖的中獎幸运儿。Ina Lee女士于11月18日上午前往中心行政办公室领取中心美金两百元的纪念礼品卡,中心副会长张丽芳女士亲自将特奖交到她手里。

Ina Lee女士作为第二代移民,三十年前参加中心的排球训练班,经历大学、结婚生子。她曾离开马利兰州,三年前为了年迈的父母重新搬回马州。如今,作为中心排球训练班学生的家长,她说,CCACC的排球训练营成为她儿时的不解之缘,是她美好的回忆。她的亲朋好友的孩子也都在CCACC的排球训练班,增长技能的同时又结交新的朋友。她感谢中心为亚裔社区提供多元化综合性的服务,并祝中心蓬勃发展。

CCACC为了庆祝意义非凡的40周年庆典,特别订制不同金额的「CCACC礼品卡」供抽奖,使用后的礼品卡可作为纪念品。

(CCACC新闻组供稿)

感恩时节CCACC感激并欢迎您的爱心奉献

40 年終歲末 感恩樂捐
YEAR-END FUNDRAISING

誠邀您的參加
Please Join Us

一份捐款,一個心意,
不論金額多少,心意最為可貴!
We appreciate every bit of
your donation!

捐款細節/Donation Detail:
• 現金或支票捐款(抬頭CCACC) / Cash or Checks
Payable to CCACC
地址/Address: 9318 Gaither Road, Suite 215,
Gaithersburg, MD 20877
登錄CCACC網站捐款
CCACC Website for donation:
<https://www.ccacc-dc.org/donate.aspx>

截止日期: 12月31日
Starting Now
Until DEC 31

美京華人活動中心

尤其是有需要或低收入戶,以造福社區。

作为华府地区屈指可数的华人经营之非营利性社区组织,过去40年的发展全是在依靠各个社团的共同努力。中心一直向着标竿全方位地拓展,力求精进,提升服务的质与量。去年CCACC并购并成立美京博雅苑和博翔馆(游泳网球中心),继续提升服务的多元性。经过40年的发展,中心服务范围惠及幼龄至百岁高龄的各年龄层,有口皆碑,有目共睹。

如果您认同CCACC为华人社区所提供的各项服务,请不吝捐款,让我们的社区更美好!

捐款细节: 现金或支票捐款 (抬头 CCACC)

地址: 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

登录CCACC网站捐款:

<https://www.ccacc-dc.org/Donate.aspx>

扫二维码登录CCACC网站捐款

每份捐款都会收到CCACC的捐款回执(报税可用)和感谢信。

一份捐款,一个心意,不论金额多少,心意最为可贵!

CCACC感谢您的乐善好施和慷慨解囊。

时值感恩时节,如果您愿意为美京华人活动中心CCACC的发展尽一份心力,欢迎加入捐款阵营,请在12月31日之前,奉献您的爱心! CCACC的发展目标在于扩充社区服务项目,增加受惠的社区居民,